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Corrigé-type

Premiére partie : traduisez en hindi

10 questions au choix (50 % ; 10 points) :

Q) FATATHT AT IHHT TA /AT § STHLFT HIgd HT HATH ISTAT ¢ ATHA 3l (AT) T Aol a@T, T Aol
HA[F @7 T AT

R) 7 AT 9% THN F T G T I A7 (qaeit Toiesh g Hi TE/F S qa @ 7 |

3) A ST AL AT AT @ A [=oATs (At AT 92t i T4F a@Hh =odTs : qH T @i o9 gie
ATS 1 FIT A2 & wgi[aat 0

%) T SaTE /I e - H AE Aedl F a8 3 aAal dre 3[are | 38 e g e |rsfEd are & S
1 fedte gaa & f@r

1) - 9 S ffr 3w E | (qe) A § e A FffrafA A d 2 A v E |

%) - TAT[ATAA @ (q) AT 77 F& ? § 59T ST a9 [Aahal of o[ Lo F gl T AT § G =l o |
@) HH I SToal qal (Al | TH-a1 TS AT TaT qal F41 &l Tal |

¢) G TF a9 | 9 G [qTE AR 1S Hie Grefl qai 47 #7199 Fsi[as[@s-ag a1 | 337 faefaw
ST Y [or+lT % FHT T g |

R) ST HIIST G | Tt o7 ar IH/[IFE! FAAT @ F A A (Herar A7 | arg, G i o A
TR [ (2T o |

Qo) A SHEET FH AT oFF (78 FEE A S oY) Al I8 FrEAE et § aga/agy faerred) off 917
FTH T [ATAT Tored 39 @ qI 9[H =gt @ o |

2 9) IHF e & UE UF (AAAT-2A AT et aia-avg #f (hew aqdt off | i F & wran/aga i T2
T T |

9R) STE a8 HAT AT &Sl FHiersl & dAted T [aTTq AT o v a2 Tem/qra/dTEt ST F9L H T2l St [=Feqdi]
FAledl o7 : ag TUAT ST [Tt & et off T 9a[a+T @ET G /@1 @1 & 18 AT S /=edr o |
Deuxiéme partie : complétez et suivez les consignes

10 questions au choix (50 % ; 10 points)
1) a) famT fA=amer awe e e € 7

b) TSI ==t & A1 fAfsamaw 1€ 8
2) a) oY, foeT T qEETr foRaTe 7t =7 |
b) 3T ARM 7 AT gHaT T o9 fau |
3) a) AT Tt T FrATSAl & fAer o, T 7
b) STaTHT F=AT {0 TT-IT THE ST 97 |
4) a) T fagsl av= FF FAL T 7T |
b) FHE=TIAT 7 T AR =TT 97 T |
5) @) ITa<HT 7 3qF F=A1 F {7 THE T470 7 |
b) STET=T T Ha/AAT AT F U T a9Ts 2 |
¢) ATaTHT gAY T (27 «rt & o) Sterferat a=mar |
d) STETHT 9 TSI F 9¢ 9 6 o7 aeg-avg % Tohis awTua |
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6) a) TH ¥ W 1 Al H Tl | FT FIT Al Tl ?

b) FE FrATE A HAT AT FT ISTIATH T | G Thl o |
7) @) SHET A () ITRT (F9) L GAA (Felt) 7S <7 |

b) T 7 T ST FI[UF AT A T FHAL F T Tl (AT
8) - FE A FAT AL g, fa T T gAAT |
- =T ? Ao 9 | 39 fa I A M T A T AT G LT AT, AT FrAaeh HT TG AT AL ST ag A
T T TGN AT | 9 I dg AT =57 Ugal § AT AT AT ATt g | 7T TH A I8 FH+T <@ [ J@v g,
EEEEIRSIE A
9) ¥, W AT T THIA TaT G TS AT § A hT Ta TSN FLET grafl § | TS B AT THASE 3 e & A8
T G A S @rerar § |
10) - FIT FAATAT {THoH o [TAHT ST=ht T ?
_3%, aga/aé‘rmaé (g%/gmﬁ), aﬁﬁﬁﬁﬁ%’a’aﬁmmmg(voudrais, veux)/?’lﬁ"ﬂ (voudrai):
() 77 g F A= (o FEw A W aga w9 e § () |
11) - 37=7 | Sy AT AT A g e e fema ?
- frem ot 7, WY ST UF A9EY TE E, I g-ghe] dia fomnfdar | o e faemn =t g
e, T ?
12) - 3%, 3T o Tg1 &3 a1 @ (R) , T 9@ o /e R | Aren Fof Ao (smom/end®) ¢
- qT T oY 7 IS/ AT T WrE/andfar & | g5 af @18 a9 AT U | ST S 7 ey [
Cadl




